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Схема 1.

Найти I2
R1=45 Ом
R2=23 Ом
R3=53 Ом
R4=33 Ом
L =65 мГн

C =46 мкФ
Задание:

 Определить закон изменения во времени тока (или напряжения) в цепи классическим  и операторным методомами.

 Построить график искомой величины .
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Классический метод.
i2=i2прин+i2своб
1. Нахождение корней характеристического уравнения методом входного сопротивления.
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Z(p)=R2+1/(C*p)+R3*(R1+L*p)/(R1+R3+L*p)=0

C*p*R2*(R3+R1+L*p)+(R3+R1+L*p)+C*p*R3*(R1+L*p)=0

C*p*R2*R3+C*p*R1*R2+C*L*p2*R2+R3+R1+L*p+C*p*R1*R3+C*L*p2* R3=0


4.94p+4637+1/(p*46*10-6)*(98+0.065p)=0
0.00022724p2+0.213302p+98+0.065p=0

0.00022724p2+0.2783022+98=0

D=(0.278302)2-4*98*0.00022724=0.077452003-0.089078=-0.011626

P1,2=
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I2своб=А*e-612t*Sin(237t+
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2.  Найдем принужденные значения (t=0+).
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i2прин = 0

i1прин = -i3прин
i3прин = E/(R1+R3)=304/(45+53)=3,1 A

i1прин = -i3прин =-3,1 A

Uc прин= i1прин*R1 = -3,1*45= -139,5 B

3.Найдем значения в момент t=0-
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i2= 0

iL= i1= -i3
i3= E/(R1+R3+R4)=304/(45+53+33)= 2.32 A
i1= -i3= -2.32 A
Uc = i1*R1= -2.32*45 = -104.4 B

4) Найдем значения в момент коммутации t=0
i1(0)=i1(0-)= -2,32 A


так как напряжение на емкости и ток на индуктивности

Uc(0) = Uc(0-)= -104,4 B

скачком изменяться не могут.(по законам коммутации).
Оставшиеся (требуемые)  зависимые  начальные условия (i2(0) ,
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(0))  найдем с помощью законов Кирхгофа.
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Запишем уравнения по законам Кирхгофа для послекоммутационной цепи.

i1+i2+i3=0

i2*R2+Uc= i1*R1+L*
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-i1*R1-L*
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Законы Кирхгофа в момент коммутации
1      i2(0)+i3(0)+i1(0)=0

(1)

    - i2(0)*R2-Uc(0)+i3(0)*R3= E
(2)

i2(0)=-1,008 A

i3(0)=3,328 A

2
E=- i1(0)*R1+ i3(0)*R3- L*
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304=104.4-0.065
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5. Определение постоянных интегрирования.

i2(t)=i2прин+ А*e-612t*Sin(237t+
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i2(0)=A*Sin
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A= i2(0)/ Sin
[image: image39.wmf]q

=-1.06

Окончательно:  i2(t)=-1.06*e-612t*Sin(237t+71.28°)

Операторный метод.
Рисуем операторную схему замещения.
I1(0)=-2.32A

Uc(0)=-104.4 B
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I2(p)=I22(p)=
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Найдем оригинал функции f(t)-i2(t)

i2(t)=2Re
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i2(t)= -1.06e-612tSin(237t+71.28)

График функции i2(t).
Примечание: график разбит на несколько частей ввиду резкого затухания тока.
( показано, как значения функции изменяются от -1,003*100   до -2,8*10-20)
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